ПАМЯТКА для родителей
по организации безопасного рабочего места для
возможности дистанционного обучения ребёнка

Уважаемые родители!

В связи с сложившейся ситуацией и необходимостью проведения учебного процесса в дистанционной форме требуется уделить внимание созданию рабочего места для Вашего ребёнка. 
В соответствии с рекомендациями Министерства образования РФ оно должно удовлетворять некоторым важным требованиям:

Помещение, где расположен рабочий стол и эксплуатируются компьютер, должно иметь искусственное и естественное освещение.
Лучше, если это будет отдельный стол с прямой столешницей, чтобы можно было установить на нем не только компьютер, но и периферийные устройства, а также специальное и учебное оборудование в безопасном и устойчивом положении.

Доступ к рабочему месту с учебным оборудованием маленькими детьми, если они есть в квартире (доме), должен быть ограничен.

Расположение периферийных устройств (принтера, сканера и т. п.) должно быть на расстоянии вытянутой руки от ребёнка. Принтер, по возможности, лучше расположить чуть ниже.
Обеспечить невозможность доступа к оборудованию домашним животным.

Для освещения рабочего места лучше применять светильники с лампами накаливания (люминесцентные желательно не использовать). Свет должен падать на клавиатуру сверху.

Со стороны ведущей руки (обычно справа) должно быть оставлено место для ручной работы ребёнка на столе, для записей на бумаге.
Для уменьшения зрительного напряжения важно следить за тем, чтобы изображение на экране компьютера было четким и контрастным. Необходимо также исключить возможность засветки экрана, поскольку это снижает контрастность и яркость изображения.
При работе с текстовой информацией предпочтение следует отдавать позитивному контрасту: темные знаки на светлом фоне.
Хорошо, если Вы организуете учебное место своего ребёнка так, чтобы можно было убрать компьютерное оборудование, когда ребёнок его не использует.
Вы должны буквально заставить ребенка каждый 20-30 минут делать различные упражнения для глаз, которые указаны далее, следите за выполнением этих упражнений.

Уважаемый родитель!  Очень важно заинтересованно отнестись к урокам обучения ребёнка работе на компьютере и в учебной оболочке электронного класса. Это позволит Вам помочь ребёнку выполнять учебные действия на начальном периоде обучения.

Не забудьте, что во время чатов должен быть выключен телевизор в комнате, обеспечена тишина и рабочая обстановка. Старайтесь первое время наблюдать за работой ребёнка на компьютере, процессом обучения в целом и целевым использованием оборудования и Интернета. Это позволит избежать лишних проблем. Обязательно контролируйте время работы ребёнка на компьютере. Перерывы необходимо устраивать через каждые полчаса. Старайтесь снижать зрительную нагрузку ребёнка при работе с компьютером.
СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ РЕБЁНКА ЗА КОМПЬЮТЕРОМ
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